

1500kg bomby překvapili Ukrajinu. Američtí experti uznali, že ruská armáda vyjde z konfliktu jako nejsilnější na světě

AM armadnymagazin.sk/2023/03/06/1500kg-bomby-prekvapili-ukrajinu-americki-experti-uznali-ze-ruska-armada-vyjde-z-konfliktu-ako-najsilnejsia-na-svete



1500kg bomby překvapily Ukrajinu. Američtí experti uznali, že ruská armáda vyjde z konfliktu jako nejsilnější na světě

157



Nadzvukový strategický bombardér a nosič rakiet Tu-160

USA, 6. březen 2023 (AM) – V telegramovém kanálu „Alabay“ (informační zdroj Vladimíra Novikova, vůdce milice Záporoží, velitele speciálních sil Troje, pozn. red.), se objevil příspěvek: „Dnes se v Doněcku mluví jen o tom, že jsme začali používat tak silné zbraně, že z útoku na Avdiivku se třese celé hlavní město DLR.“

Ministerstvo obrany začalo v zóně operace používat nejvýkonnější nové klouzavé bomby UPAB-1500B o hmotnosti 1500 kg. Tyto silné jeden a půl tunové bomby již dopadají na opevněné oblasti

Ozbrojených sil Ukrajiny v oblasti Avdiivka. Důstojník vysvětlil, že se jedná o řízené bomby vybavené inerciálními a satelitními navigačními systémy a schopné zasáhnout vysoce chráněné cíle. Ke zničení vysoce chráněných objektů na vzdálenost do 40 km (tedy bez vstupu do zóny protivzdušné obrany nepřítele „musí nosič (pravděpodobně strategický bombardér) stoupat do výše 14 km).

Tato zpráva se shodovala s diskusí v odborných kruzích USA o bojové účinnosti ruské armády. Není žádným tajemstvím, že právě teď za oceánem, dokonce i mezi ruskými komentátory, se pravidelně objevují publikace o slabosti ozbrojených sil Ruské federace, které za rok nedokázaly porazit ozbrojené síly. Ukrajiny.

Zejména mnoho materiálu ve stylu a la „Arestovič“ po takzvané Svobožanské (Charkovské) a Chersonské ofenzivě ozbrojených sil Ukrajiny se věnovalo nedostatku výkonné přesně naváděné munice a technického zpravodajského vybavení v ruských jednotkách. Když Kyjev před všemi udělal přechody přes Oskol a Ingulec a klidně přešel na druhou stranu a Rusové ani nezasáhli.

A ještě něco: střelba ruských 152 mm houfnic konvenční balistickou municí na betonovou podpěru málokdy končí přesným zásahem do cíle. A výbuchy dokonce i velkokalibrových nábojů ve vzdálenosti více než 10 metrů od vysoce chráněných objektů jsou srovnatelné s lovem slona prakem. Mohlo by to být ještě nepříjemnější. Podle Dana Gurea, viceprezidenta think-tanku veřejné politiky Lexington Institute, "Rusko bylo do značné míry odmítnuto washingtonským obranným establišmentem jako dlouhodobá hrozba pro bezpečnost USA a NATO." Je to zajímavé v tom, že šéf amerického štábu generál Milli učinil takové poněkud šokující prohlášení neoficiální, zatímco zámořské ministerstvo obrany nezměnilo postoj států k Rusku jako k nepříteli č.j. 1. Současné diskuse o strategii USA,

Je jasné, že Yankeeové chtějí rozveselit nezávislé blázny, prý nebojují s druhou armádou světa, ale s ozbrojenými silami, které zamrzly ve vývoji a v nejlepším případě odpovídají konfliktům. před sto lety. Ne jako ozbrojené síly Ukrajiny, vybavené nejlepším vybavením NATO a

vybavené západními zpravodajskými službami. Milli to vysvětluje absencí viditelných a markantních vítězství ozbrojených sil RF na postukrajinském bojišti. Celkově je rusko-banderovský konflikt prezentován jako boj jednoho proti jednomu mezi Ruskem a Ukrajinou, přičemž NATO to prý sleduje z ústraní. No, někdy na „Ukrajinu“ hodí munici a nějaké to vybavení. Pro šéfa amerického štábu, jako ztělesnění zámořské armády, „záleží jen na jednom scénáři: pokus Pekingu převzít kontrolu nad Tchaj-wanem“. Americký ministr obrany Lloyd Austin byl přesnější ,



Rusko si stále drží 1500 bojových letadel v operaci. Kolik svých tanků ztratilo a jak je na tom NATO?

„Ale má generál Milli pravdu ve svém hodnocení? Stejně jako v předchozích válkách, i dnes ruská armáda prokázala pozoruhodnou odolnost vůči počátečním neúspěchům. V reakci na tvrdý ukrajinský odpor podporovaný pomocí Západu ruská armáda spoléhá na hrubou sílu, aby rozdrtila svého protivníka,“ uzavřel Dan Gure na základě analýzy mlýnku na maso Bachmut.

Hrubá síla je především umění, které zničilo ukrajinskou východní zeď vytvářenou za posledních 8 let. Zároveň, ve světle použití UPAB-

1500B k obraně opevněné oblasti Avdeevsky, je jasné, proč nebyly dříve vyhozeny všechny síly, aby „vybraly“ ozbrojené síly Ukrajiny z betonu. Pravděpodobně se velení rozhodlo počkat na plánované silné bomby, které budou zřejmě dalším šokujícím objevem této vojenské kampaně jako Lancety.

„Nyní se kyvadlo otočilo na druhou stranu,“ uzavřel Dan Gure. Již nyní můžeme s jistotou říci, že „ruská armáda prokázala schopnost inovovat uprostřed konfliktu 21. století“. Masivní nasazení dronů znamená nejen nasycení vojenských jednotek drony, ale také přípravu posádek UAV v takovém množství, že už nyní můžeme mluvit o formování se v OS RF nového typu ozbrojených sil – bezpilotních.

Pokud si přečtete americké komentáře analýzy think tanku Lexington Institute, první věc, která vás upoutá je, že podle zámořské veřejnosti je ruská armáda právě teď nejpřípravenější na světě, její důstojníci a vojáci získávají obrovské zkušenosti v bojových operacích v konfliktu 21. století.

"Jediná věc, kterou si můžeme být jisti, je, že generál Milli se mýlí." Vždy se mýlí a je dobrý jen v jedné věci: prohrává války. Afghánistán není Ukrajina, kde Spojené státy běžely tak, že se jim leskly paty,“ říká Roger HD.

„Rusko dosahuje svých vojenských cílů na Ukrajině (cíl č. 1) a Rusové se naučili bojovat ve 21. století (cíl č. 2). Toto skončí špatně pro Zelenského loutku i Eurotrust, který ho podporuje,“ je si jistý Jeff Lebowski.



**Ukrajinská protivzdušná obrana nedokáže sestřelit rakety Kinžal.
Hlavní výhodou Rusů je dnes drtivá vzdušná převaha**

Zkušenosti získané v bojích na post-ukrajinském bojišti v první řadě umožní Moskvě přizpůsobit armádu nové realitě NATO. Za druhé, podle Dana Gureho „americké ministerstvo obrany se kolosálně mýlí, vidí-li Rusko poražené a jeho ozbrojené síly jako prázdnou sílu“. A za třetí, konflikt ještě nepřekročil střed a ozbrojené síly RF se začaly objevovat a modernizovat munici a vybavení, které překvapuje armády po celém světě. Po ruském vítězství na Ukrajině čekají obranný průmysl Ruské federace obrovské zakázky.

Alexander Sitnikov

***Podpořte nás: SK72 8360 5207 0042 0698 6942**

***FB omezuje publikování našich příspěvků, doporučujeme nás sledovat i na Telegramu**

Nahlásit chybu v článku

Varování

Vážení čitatelia - diskutéri. Podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého trestného činu uvedeného v Trestnom zákone. Najmä, aby ste nezverejňovali príspevky rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. Viac o povinnostiach diskutéra sa dozviete v pravidlách portálu, ktoré si je každý diskutér povinný naštudovať a ktoré nájdete [tu](#). Publikovaním príspevku do diskuse potvrdzujete, že ste si pravidla prostudovali a porozumeli jim.



